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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Ktory z rysunkéw wyrobu przedstawia sposob wykonania czgsci technologicznych odziezy?

A. Modelowy.
B. Zurnalowy.
C. Techniczny.
D. Instruktazowy.

Zadanie 2.

Sposob wykonania odziezy z podzialem na fazy technologiczne znajduje si¢ w dokumentacji w

A. danych ogolnych.

B. wymaganiach technicznych.

C. opisie obrobki technologicznej.

D. zestawieniu konstrukcyjnych czgsci sktadowych.

Zadanie 3.

Kontrolujac jako$¢ materiatu odziezowego przed rozkrojem, nalezy sprawdzié¢

A. dlugos¢ materiatu w beli, szeroko$¢ materiatu, kolor materiatu.

B. szerokos$¢ materiatu, kolor materialu, wystepowanie btedow w materiale.

C. dhugos¢ materialu w beli, szerokos¢ materiatu, wystepowanie btedow w materiale.
D. wystgpowanie btedow w materiale, dlugo$¢ materialu w beli, wtasciwosci materiatu,

Zadanie 4.

Sposob warstwowania przedstawiony na rysunku to warstwowanie
A. zygzakowe. L S
B. strong lewg do lewe;.
C. strong prawa do lewe;j. Z X S
D. strong prawa do prawe;j.

Zadanie 5.

Uktadanie szablonéw w dowolnym kierunku jest mozliwe na wktadzie klejowym z

A. tkaniny.

B. dzianiny.

C. wlokniny.

D. bawelny przeszywane;.

Zadanie 6.

Ktory z procesow przygotowujacych material do procesu rozkroju jest realizowany na maszynie
przedstawionej na rysunku?

Ocena jakosciowa i ilosciowa.
Magazynowanie materiatow.
Warstwowanie materiatu.

onwp

Rozkroj na sekcje.
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Zadanie 7.
Element przedstawiony na rysunku stuzacy do kroju skor i materiatow powlekanych to

A. trafaret.
B. wykrojnik.
C. no6z tasmowy. ‘/\
D. noz tarczowy. @
Zadanie 8.
Etap nr 5 przestawiony na rysunku procesu rozkroju to
A. warstwowanie. -
B. kr6j zasadniczy.
C. rozkr6j na sekcje.
D. odcinanie warstw.
Zadanie 9.

Do kroju zasadniczego w produkcji masowej stosuje si¢
A, rozkrojlaserem,
B. rozkroj wykrojnikami.
C. krajarke z nozem taSmowym.
D. krajarke reczng z nozem pionowym.
Zadanie 10.
Ktore z zadan mozna zrealizowac¢ przy uzyciu krajarki z nozem tasmowym?
A. Odcinanie materiatow.
B. Rozkréjnaktadu na sekcje.

C. Wykrawanie elementow przez dociskanie prasy.
D. Precyzyjne wykrawanie elementow wyrobu z naktadu.

Zadanie 11.

Do rozkroju naktadu na sekcje nalezy zastosowac

A.  wykrojniki.

B. elektryczne nozyce.

C. krajarke taSmowg.

D. krajarke z nozem pionowym.
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Zadanie 12.
Resztka, ktorej dtugosc jest najbardziej zblizona do dlugosci sekcji lub pojedynczego uktadu, to resztka

A. wagowa.

B. metrowa.

C. racjonalna.
D. nieracjonalna.

Zadanie 13.
Opracowanie dyspozycji rozkroju materialow pozwala na osiagniecie w procesie produkcyjnym
A. najwickszej ilosci resztek.
B. najmniejszej ilosci resztek.
C. najmniejszej ilosci resztek wagowych.
D. najmniejszej ilosci resztek metrowych.

Zadanie 14.
Ktora technike klejenia stosuje si¢ do podklejenia wktadem klejowym cigtych otwordéw kieszeniowych?

A. Tymczasowych ztgczy klejowych.
B. Wktadow sztywnikowych.

C. Wkladéw lamujacych.

D. Matlych wklejek.

Zadanie 15.

Jak nazywa si¢ element dekoracyjny zastosowany w przestawionym wyrobie odziezowym?

A. Aplikacja,
B. Malunek.
C. Nadruk.
D. Haft.
Zadanie 16.

Jak nazywa si¢ sposob zdobienia przy uzyciu wlokien welny czesankowej przedstawiony na rysunku,
a stosowany do dekoracji ubran?

A. Haftu jednokolorowego.

B. Barwienia metodg batikowania.

C. Malowania za pomocg farby do tkanin.
D. Filcowania za pomocg specjalnej igly.
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Zadanie 17.

Ktory proces przygotowawczy pozwala na petlng identyfikacje sztuk odziezy na kazdym etapie procesu

produkcyjnego?

A. Kontrola jako$ci wykrojow.
B. Kompletowanie wykrojow.
C. Numerowanie wykrojow.
D. Znakowanie wykrojow.

Zadanie 18.

Przyrzad przedstawiony na rysunku sluzy do znakowania

A. nicia.

B. igla wiertnicza. =
C. ciecza fluorescencyjna. '
D. zewnetrznych punktow spotkan.

|
|

Zadanie 19.

Wskaz sposob kompletowania wykrojow podawanych do obrobki w systemie tasmy sekcyjne;j.
A. Komplet wykrojow dla jednego wyrobu wigze si¢ w paczke.
B. Komplet wykrojow dla dwéch wyrobow wigze sie¢ w paczke.

C. Wykroje jednego elementu wyrobu wiaze si¢ w jedng paczke.
D. Wykroje dwoch elementéw wyrobu wiaze si¢ w jedng paczke,

Zadanie 20.

Jak nazywa si¢ urzadzenie przedstawione na rysunku, stosowane do projektowania uktadu szablonow

z mozliwoscia kroju bez nanoszenia rysunku na pierwszg warstwe?

~—

A. Cutter.

B. Prasa krojcza.

C. Krajarka taSmowa.

D. Warstwowarka mechaniczna.
Zadanie 21.

Ploter przedstawiony na rysunku jest stosowany w procesie przygotowania produkcji odziezy do

wycinania wykrojow.
grawerowania wWzorow.
nanoszenia rysunkow aplikacji.

kreslenia rysunkéw uktadow kroju w skali 1:1. “\

caow»
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Zadanie 22,

Na podstawie
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rysunku instruktazowego wskaz prawidlowa kolejnos¢ wykonania zabiegow przy wszyciu

paska do spodnicy.

A.

Zadanie 23.

Podklejenie paska wkladem klejowym, przyszycie wierzchniej czeSci paska do prawej strony
spodnicy, sprasowanie paska, stebnowanie paska po stronie wierzchniej w szwie, obrzucenie
brzegu spodniej cze$ci paska.

Podklejenie paska wkladem klejowym, obrzucenie brzegu spodniej czgsci paska, przyszycie
wierzchniej czgsci paska do prawej strony spodnicy, sprasowanie paska, stebnowanie paska po
stronie wierzchniej w szwie.

Podklejenie paska wkladem klejowym, obrzucenie brzegu spodniej czesci paska, sprasowanie
paska, stgbnowanie paska po stronie wierzchniej w szwie, przyszycie wierzchniej czgsci paska
do prawej strony spodnicy.

Obrzucenie brzegu spodniej czgsci paska, przyszycie wierzchniej czesci paska do prawej
strony spodnicy, podklejenie paska wkladem klejowym, sprasowanie paska, stgbnowanie
paska po stronie wierzchniej w szwie.

Ktory z dokumentow nie jest czescig sktadowa dokumentacji organizacyjnej produkcji odziezy?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 24,

Chronologiczne zestawienie zabiegow i czynnoSci.
Tabela wymiarow elementow konstrukcyjnych.
Plan oblozenia i wyposazenia stanowisk pracy.
Plan rozmieszczenia stanowisk pracy.

Ktory sposob wykonczenia rozporka w dhugim rekawie przedstawiono na rysunku?

A.

B
C.
D

L)

Listewka. - g
Obrebem.

Obsadzeniem.
Pliskg skosna.
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Zadanie 25.

W ktorej z metod organizacji procesu produkcji odziezy wystepuje specjalizacja przedmiotowa?

A. Indywidualne;j.
B. Potokowe;j.

C. Grupowej.
D. Mieszane;j.
Zadanie 26.

W ktorym systemie organizacji procesu produkcji odziezy stanowiska sg ustawione tak jak na

przedstawionym rysunku?

A. Z zsynchronizowanymi zespotami obrobkowymi.

B. Tasmy klasyczne;. — — —

C. Tasmy sekcyjne;j. ?b rb 6D Fb 7a)) ‘;b #D |5 D

D. Synchro. A AW iCY o W W
OUATTEE

£

Zadanie 27.
Cechg charakterystyczna indywidualnej metody organizacji produkcji jest
A. specjalizacja przedmiotowa.,
B. specjalizacja podmiotowa.
C. mala wydajnos¢ pracy.
D. duzy podziat pracy.

Zadanie 28.

Ktora operacja szycia moze by¢ wykonana przy uzyciu przedstawionego oprzyrzadowania maszyny

szwalniczej?
A. Lamowanie kolnierza.
B. Wykonczenie obrgbu.
C. Szycie szwoéw wpuszczanych.
D. Wszycie zamka btyskawicznego.
Zadanie 29.
Ktérg z maszyn nalezy zastosowac¢ do przytwierdzenia obrgbu w plaszezu damskim w sposob przestawiony
na rysunku?
A. Dziurkarke bielizniang. T
B. Stebnowke dwuiglowa. s
C. Podszywarke tancuszkowa. 1[)
D. Maszyne wieloczynnosciowa. | J'
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Zadanie 30.

Ktora z operacji prasowalniczych jest wykonywana przy pomocy maszyny tunelowej, tzn. agregatu
prasowalniczego o trzech pozycjach roboczych?

A. Prasowanie koncowe koszul meskich.
B. Prasowanie wyrobow dziewiarskich.
C. Prasowanie przodow marynarek.

D. Prasowanie spodni welnianych.

Zadanie 31.

Dekatyzowanie jest operacja stosowang w obrobce parowo-cieplnej materialow, ktora polega na

A. dzialaniu para na jedna lub kilka warstw tkaniny.

B. zlozeniu materiatu i utrwaleniu go w tym potozeniu.

C. poddaniu powierzchni materialu dziataniu pary w celu usuniecia polysku.

D. poddaniu tkaniny dziataniu pary lub goracej wody w celu zapobiezenia kurczliwosci.

Zadanie 32,

Proces nagrzania materialu do temperatury plastycznoSci i nastepnie polaczenie go przez docisk, stosuje si¢
do materiatow z wtokien

A. sztucznych,
B. wetnianych.
C. bawelnianych.
D. syntetycznych.

Zadanie 33.
Urzadzenia transportowe, ktore wykraczajg poza zasi¢g jednego wydziatu i przenosza elementy odziezy lub

calg odziez zgodnie z przebiegiem procesu produkcyjnego to

A. windy towarowe.

B. przenos$niki slizgowe.

C. wozki i stojaki transportowe.

D. urzadzenia transportowe przestrzenne.

Zadanie 34.

Transport zorganizowany na poziomie jednego pietra to transport

A. pionowy.

B. poziomy.

C. towarowy.

D. przestrzenny.
Zadanie 35.

Ktéry rodzaj kontroli stosuje si¢ podczas oceny jakosci dodatkéw krawieckich?

A. Pelna.

B. Wyrywkows.
C. Normatywna.
D. Laboratoryjna.
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Zadanie 36.

Ktory pracownik dokonuje ostatecznej kontroli wyrobow gotowych?

A. Mistrz szwalni.

B. Mistrz krojowni.

C. Brakarz surowca.

D. Brakarz wyrobow gotowych.

Zadanie 37.

Ktory z pracownikow wzorcowni jest bezposrednio odpowiedzialny za dokonanie wyboru obrobki
technologicznej wzoru odziezy?

A. Mistrz szwalni.

B. Artysta plastyk.

C. Krawiec modelarz.
D. Krawiec specjalista.

Zadanie 38.

Zte wybarwienie materialu w gotowej spodnicy damskiej nalezy zaliczy¢ jako btad
A. krojowni.
B. dodatkow.

C. surowcowy.
D. konfekcyjny.

Zadanie 39.

Informacje dotyczace sktadu surowcowego i sposobu konserwacji sa zamieszczane najczesciej na
opakowaniach bielizny

A, meskie;j.

B. damskie;j.

C. dziecigcej.
D. poscielowe;j.

Zadanie 40.

Na rysunku jest przedstawiony sposob oznaczania wielko$ci wyrobu odziezowego za pomocag

A. opisu.

B. symbolu.

C. schematu.
D. piktogramu.
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